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Úvodník 
Milí čtenáři Bojanovin. Nevím, čím to je, ale letní prázdniny vždy utečou tak rychle, že se nestačí jeden divit.
Vždy v těchto posledních srpnových dnech si vzpomínám na svoji sousedku, kterou jsem vozíval do kostela     
v Bojanově. Vždy o poslední prázdninové neděli při našem rozhovoru za jízdy padla věta: "No to se ale děti
budou 1. září šeredně kroutit, až půjdou od školy!" A myslím, že nejen děti se šeredně kroutí, kroutí se určitě i
učitelé v posledním týdnu prázdnin a já vlastně po dovolené také. Tak ať nám to kroutění jde! V tomto čísle  se
ohlédneme za typickou letní akcí - Pohádkovou zemí, kterou pro děti pořádá MS ČČK Bojanov, ale také
koncerty Bojanovského muzicírování, které vstoupilo do své druhé poloviny, nebo na velmi zajímavou
přednášku o levanduli. A když jsem chystal přehled akcí na září, tak to je skutečně rozmanité. Věřím, že si v nich
každý najde své.  A tak se těším na setkání s vámi na některé z nich!                                        Josef Honzíček

Informace z úřadu městyse
Vyzýváme všechny občany k zasílání fotografií Bojanova a místních částí nebo i kulturních, sportovních a dalších
akcí. Rádi bychom připravili bojanovský stolní kalendář pro rok 2024. Nejlepší fotografie budou oceněny. Své
fotky zasílejte na mail starosta@bojanov.cz.

Veřejné zasedání zastupitelstva městyse Bojanov proběhne ve středu 13. září 2023 od 17 hodin v Hospodě Na
Záložně v Bojanově. Program zasedání bude vyvěšen na úřední desce.

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu proběhne v našich obcích v pátek 29. září 2023.  
Horní Bezděkov - u kravína 16:00, u čekárny 16:10, u družstva 16:20
Bojanov - u starého hřiště 16:30, u prodejny 16:40, naproti domu čp. 160 17:00, nad poštou 17:15
Petrkov - náves 17:20, lihovar 18:15, Hůrka - náves 17:30
Kovářov - u horní čekárny 17:40, Holín - náves 17:50
Hrbokov - u hasičské zbrojnice 18:00, Hořelec - sběrné místo u řeky 18:10
Odpad je třeba předávat osobně, odložení na místo sběru je považováno na založení černé skládky!

Pasportizace popelnic
Žádáme obyvatele městyse Bojanov i majitele rekreačních objektů, aby v pondělí 11. září / 18.září dle
svozového kalendáře přistavili veškeré popelnice (i prázdné!!!) určené ke svozu směsného komunálního
odpadu. V těchto dnech proběhne pasportizace nádob zaměstnancem TS Hlinsko. Nechte, prosím, vaše
nádoby přistavené po celý den, neuklízejte je po odjezdu svozového auta. Nádoby, které nebudou zaevidované,
nebudou v budoucnosti vyvážené. Děkujeme za spolupráci.

Nabídka sociální pomoci občanům
Skočit si na oběd, hupsnout do krámu pro pečivo nebo se otočit pro knihu do knihovny...tak to praktikujeme
většinu našeho života. 
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probíhá oprava vodovodu na Městečku v Bojanově
v měsíci září bude probíhat rekonstrukce veřejného osvětlení v Hrbokově a v Bojanově /I.etapa/
připravuje se oprava požární nádrže v Hrbokově
připravuje se výběrové řízení na dodavatele projektové dokumentace pro vodovod Kovářov, Holín, Hrbokov
zjišťuje se možnost zřízení autobusové školní linky z Libkova do Bojanova
připravuje se změna Územního plánu městyse Bojanov

Ale roky ubíhají, síly ubývají a pro některé z nás toto otočení se, skočení či hupsnutí není až tak samozřejmé a
jednoduché. A ne vždy máme po ruce někoho, koho bychom pro oběd, nákup či knihu vyslali. Proto městys
Bojanov nabízí prostřednictvím svých zaměstnanců službu v podobě dovážení obědů ze školní jídelny, nákupu
z prodejny COOP v Bojanově nebo přinesení knih z místní knihovny. V případě zájmu kontaktujte předsedkyni
sociální komise Ivetu Peškovou na tel. 776 570 633, která vám poskytne bližší informace o těchto službách.

Rozšířené informace ze zasedání zastupitelstva

Další informace
Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. K 28. srpnu 2023 je
na sbírkových účtech částka 274 132,16 Kč. Za farnost Bojanov děkuje varhaník Josef Honzíček.

V neděli 10. září 2023 nebude v Bojanově ranní bohoslužba.

Římskokatolická farnost Bojanov nabízí možnost výuky náboženství na faře pro děti navštěvující MŠ nebo ZŠ.
Přihlášky budou k dispozici v kostelích, v ZŠ a v MŠ, event. je možnost přihlášení na faře nebo u Josefa
Honzíčka do 10. září 2023.

Nabídka rozvozů obědů - cena hlavního jídla 115 Kč, salát 95 Kč, polévka 15 Kč. Nové otevřená kuchyně       
v Trhové Kamenici. Možnost objednání telefonicky, mailem nebo na webových stránkách. Odběr obědů pouze
po registraci, registrace a další informace k získání na tel. čísle 737922838 nebo webu www.top-obedy.cz .

A  v před aneb Co nás čeká!

2. září 2023, 17:00 hodin, lihovar Petrkov                    Dvořákův festival
Koncert v rámci 67. ročníku Dvořákova festivalu, vystoupí komorní soubor Česká ROCKharmonie, vstupné   
200 Kč. Parkování možné jen v Bojanově, k dopravě na místo koncertu je možné využít kyvadlové dopravy,
odjezd od kostela v Bojanově v 16.40 a v 16.50 hodin.

8. září 2023, 19:00 hodin, kostel Hrbokov                   Koncert X. ročníku Bojanovského muzicírování
Kytara, akordeon a umělecký přednes - ta správná kombinace do mimořádného prostředí hrbokovského
kostela. Těší se na vás Štěpán Buchar, Jitka Baštová a Renata Klečková. Vstupné dobrovolné, doporučené    
150 Kč. K dopravě do Hrbokova využijte prosím festivalový autobus, trasa bude na plakátcích.

9. září 2023, 15:00 hodin, hřiště Bojanov                     Bojanovská olympiáda
FC Bojanov zve všechny sportovce i nesportovce na další ročník Bojanovské olympiády, kde si děti i jejich
dospělý doprovod budou moci vyzkoušet vybrané atletické disciplíny. Čas do vyhlášení výsledků mohou děti
strávit na skákacím hradě, v tvůrčích dílničkách nebo sledováním vystoupení mažoretek či akrobacie na šálách.
Po slavnostním vyhlášení se uskuteční diskotéka. Na Bojanovskou olympiádu naváže v 19:30 promítání
animovaného filmu Myška Pattie – Na vlnách dobrodružství, které organizuje kulturní komise Městyse Bojanov. 

9. září 2023, 19:30 hodin, hřiště Bojanov                      Letní kino
Kulturní komise zve na čtvrté promítání letního kina. Film pro tento večer je určen především pro děti - Myška 
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Pattie: Na vlnách dobrodružství. Vstupné dobrovolné, doporučené 100 Kč, pro předškolní děti 50 Kč.
Občerstvení zajištěno. Při nepřízni počasí bude promítání přesunuto do tělocvičny ZŠ.

10. září 2023, 13:00 hodin, fara a kostel v Bojanově         Pouť OCH Chrudim a setkání lidí dobré vůle
Oblastní charita Chrudim srdečně zve všechny příznivce na pouť do kostela sv. Víta v Bojanově. Na farní
zahradě se můžete těšit na setkání s občerstvením od 13 do 17 hodin, Dobrovolnické centrum OCH Chrudim si
připravilo program pro děti, bohoslužbu uzavře zpěvem operní pěvkyně Noema Erba a po bohoslužbě bude
mimo jiné komentovaná prohlídky kostela.

14. září 2023, 16:00 - 19:00 hodin, tělocvična ZŠ             Bazárková sbírka šatstva ČČK
MS ČČK Bojanov pořádá bazárkovou sbírku šatstva v tělocvičně ZŠ - zadní vchod. Donesené oblečení bude
vybaleno, nabídnuto k prodeji za 20 Kč/ks, zbylé oblečení bude odvezeno Diakonií Broumov.

15. září 2023, 18:00 hodin, Hospoda Na Záložně              S vámi nás baví svět
Spolek Trojbojané srdečně zve na setkání s Pavlem Novým a Mirkem Kořínkem, které vyzpovídá Marie
Tomsová. Nenechte si ujít příležitost zeptat se hostů na to, co vás zajímá, prý odpoví na všechno! Vstupné    
150 Kč, možná rezervace míst na tel. 602 467 371 nebo přímo v hospodě.

15. září 2023, 20:00 hodin, hřiště Hrbokov                       Letní kino
Kulturní komise zve na páté promítání letního kina. Film pro tento večer je určen především pro děti - Myška
Pattie: Na vlnách dobrodružství. Vstupné dobrovolné, doporučené 100 Kč, pro předškolní děti 50 Kč.
Občerstvení zajištěno. Při nepřízni počasí bude promítání zrušeno.

20. září 2023, 19:00 hodin, Sukova síň Pardubice           koncert Komorní filharmonie Pardubice
Doufám, že ne marně, ale opět nabízím možnost společné cesty na koncert s názvem Vivat Amadeus! Zazní
předehra k opeře Don Giovanni nebo koncert pro housle a orchestr č. 5 A dur. Hlavním sólistou večera bude
houslista Jan Mráček. Zájemci se mohou ozvat u Josefa Honzíčka,  728 222 479.

23. září 2023, 14:00 hodin                                               Exkurze do pivovaru Bernard v Humpolci
Hospoda Na Záložně pořádá zájezd do pivovaru Bernard v Humpolci. Během exkurze si prohlédneme pivovar    
s ochutnávkou piva, dozvíme se vše o historii pivovaru a posedíme v pivovarské restauraci. Odjezd autobusu
kolem 14. hodiny od kostela v Bojanově. Rezervace míst přímo v hospodě nebo na tel. 602 467 371.

23. září 2023, farnost Bojanov                                        Poutní zájezd
Římskokatolická farnost Bojanov srdečně zve na podzimní poutní zájezd do Polné, Přibyslavic a Jaroměřic nad
Rokytnou. Přihlášky u Josefa Honzíčka, tel 728 222 479. Více informací na plakátku.

28. září 2023, 9:00 hodin, kostel Hrbokov                      Poutní mše svatá
Farníci srdečně zvou na poutní mši svatou ke cti patrona kostela v Hrbokově, svatého Václava.

29. září 2023, 18:00 hodin, lihovar Petrkov                    Koncert X. ročníku Bojanovského muzicírování
Závěrečných tónu jubilejního ročníku letního festivalu hudby v Bojanově se ujmou žáci ZUŠ Chrudim vystupující
v Tanečním a dechovém orchestru. Přejme si pěkné babí léto, ať koncert může proběhnout venku. K dopravě
na místo prosím využijte opět autobusu a parkujte v Bojanově. Vstupné dobrovolné, doporučené 150 Kč.

Zpátky do minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem 
Rodáci se vracejí - Hudební rodina Sadílkova opět v Bojanově
Bojanovské muzicírování se přehouplo do své druhé poloviny velkolepým koncertem. Již potřetí k nám zavítala
rodina Sadílkova. Představovat je nemusíme, přesto však pro nové čtenáře: Josef Sadílek (trubka) a Věra
Sadílková (viola), jejich děti Martin (harfa), Zuzana (housle) a Jakub (harfa). Pan Josef Sadílek pochází z Horního
Bezděkova a  je  dlouholetým  trumpetistou  orchestru  Státní opery v Praze, kde hraje na violu i jeho manželka 
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Věra. Jejich děti studují na školách s hudebním zaměřením. Z bohatého výčtu jejich úspěchů si zaslouží
připomenutí hostování pana Sadílka v zahraničních orchestrech a nejvyšší ocenění Martina a Jakuba v harfových
soutěžích. Program koncertu byl sestaven ze skladeb domácích i zahraničních autorů nejen jako originální
skladby pro jednotlivé nástroje, ale také ve vlastní úpravě pro trubku, housle, violu a dvě harfy. Dojem z jejich
vystoupení byl úžasný. Většina z nás asi nemá moc příležitostí si poslechnout sólovou skladbu pro harfu. To
bohatství tónů, které nástroj poskytuje, se dá slovy těžko popsat. Úžasná byla i Telemannova Suita pro dvoje
housle Gulliverovy cesty. Obrovský potlesk ze zcela zaplněného bojanovského kostela zněl po každé skladbě a
stejně tak jako nekončící poděkování na závěr. Koncert byl pojat také jako vzpomínka na babičku pana Sadílka,
která není již 20 let mezi námi a byla dlouholetou zpěvačkou v tomto kostele. Ještě jednou naše srdečné
poděkování za nezapomenutelný hudební zážitek a ať se celé hudební rodině daří! Jako obvykle – festival
zdaleka nekončí, všichni jste zváni na další koncerty.                                                                 Vlastislav Beran

Naděje a Poslední šance
Zcela zaplněné městečko osobními auty
účinkujících už něco napovědělo. Pěvecké
sbory při základní škole Chrast - Naděje a
Poslední šance mají tak trochu skeptický název,
což ovšem nijak nesouvisí s jejich posláním –
zpívají s radostí a vděkem.
Malé vysvětlení převzaté z pozvánky: Slovo
Naděje souvisí s činností sboru v době
covidových opatření a zavřených škol. Společně
si zazpívat se stalo oporou v neklidné době. A
Poslední šance skrývá v sobě také konkrétní
myšlenku. Spolupráce dospělých zpěváků se
sborem základní školy jim přináší obrovskou
příležitost si společně zazpívat – a dělají to
profesionálně a rádi.
Sbory se nám představily nejprve samostatně,    
v různých kombinacích a nakonec společně,
vše s doprovodem několika hudebních nástrojů
kde dominoval především ten klávesový. Jejich
repertoár je velice pestrý – písně klasické,
lidové, upravené i známé melodie v originálním
jazyce. Zkrátka získali si trvalou přízeň diváků    
s nekonečným potleskem. Nesmím opomenout
dvě jména související se současným vedením
sboru: Marie Kodešová a Kateřina Malinská. A  
ještě  postřeh  vyvolávající  úsměv  i  obdiv. 

Jeden zpěvák byl docela malý, stál vždy v první řadě, měl také kroj a oranžovou kravatu. Malý možná postavou
a věkem, ale když zazpíval sólo, sklidil obrovský potlesk! Zcela zaplněný kostel a úžasná atmosféra, všem patří
náš dík. Na závěr mně dovolte zcela osobní názor a ocenění. Nejsem žádný velký znalec hudebních žánrů, na
bojanovských koncertech se mi líbí všechno. Když ale zazní skladba, kterou znám (třeba i bez názvu) a osloví
mě, mám zvláštní povznášející pocit. Tentokrát jich bylo tolik, jako nikdy před tím, vlastně všechny…      Vl. Beran

Pohádková škola o prázdninách?!
V neděli 6. srpna se pod záštitou MS ČČK Bojanov uskutečnila již tradiční akce pro děti, a to Pohádková země.
Avšak z důvodu  nepříznivého  počasí  proběhla  letos   netradičně  v  prostorách  místní  základní  školy,  takže 
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z Pohádkové země se stala Pohádková škola. Pro děti bylo připraveno osm stanovišť, na nichž se jich ujaly
nejrůznější pohádkové bytosti, např. Šmoulinka, vodník a rusalka, piráti či Tygřík s oslíkem Ijáčkem, nechyběly ani
dvě čarodějnice či babka kořenářka. Malí účastníci si mohli prověřit své dovednosti a znalosti, či si u jedné       
z čarodějnic nechat věštit budoucnost. Z každého stanoviště si děti odnesly drobnou odměnu a po absolvování
všech osmi disciplín na ně čekalo občerstvení v podobě párku v rohlíku a pití. I když venkovní Pohádková země
má bezesporu svoje kouzlo, tak letošní vnitřní varianta byla milým zpestřením jinak uplakaného dne. Děti si ji
velmi užily a rodiče byli rádi, že mají v nepříznivém počasí jak děti zabavit. Děkujeme Marušce Chvojkové       
i všem ostatním, kteří se na přípravě i průběhu akce podíleli, za příjemně strávené odpoledne.  Pavla Velehradská

Přednáška s vůní levandule z Oflendy u Hlinska
Dne 9. srpna jsem navštívila přednášku o levanduli v místní
hospodě. Jako milovník levandule a fialové barvy jsem si ji
nemohla nechat ujít. Potěšilo mě, že se nás tam sešlo
celkem dost. Povídání se neslo v pěkné uvolněné
atmosféře, dozvěděli jsme se jak se levandule pěstuje,
stříhá, množí a také co vše se z ní dá vyrobit. Na stole byly
levandulové sušenky a dostali jsme ochutnat i likér.       
K přivonění byla různá kosmetika, olej, svíčky i polštářky na
lepší usínání. Pro mne nejpřekvapivějším produktem bylo
levandulové pivo a nejzajímavější povídání o výrobě oleje.
Určitě Oflendu někdy navštívím. Děkuji zastupitelům za
vymýšlení a pořádání takovýchto akcí, jen tak dál.

Hana Moučková

Knihy měsíce září v knihovně městyse
Knihovna v Bojanově bude otevřena opět ve středu 13. září 2023 od 16 do 17 hodin
a poté každý lichý týden. A tak zavzpomínejme na léto a dovolenou s knihami!   
Za italským snem od Jo Thomase je kniha plná lásky, radosti a jasného slunce.
Do krásného Chorvatska doplujete za třpytivě tyrkysovým mořem a romantickým
příběhem s knihou Pláž v Chorvatsku od Julie Caplinové.
Každé léto má svůj příběh, tak se dá charakterizovat kniha Pod španělským sluncem
od autorky Jenny Oliver.         Na všechny čtenáře se těší knihovnice Dana Horáková.
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Společenská kronika
V měsíci září oslavují
Marta Musílková z Bojanova                50 let    Petr Čapský z Kovářova                                50 let
Jaroslav Nadrchal z Hořelče                 70 let     Marie Dvořáčková z Bojanova                       70 let
František Tlapák z Bojanova                89 let    Josef Paulus z Bojanova                                86 let
Božena Dostálová z Bojanova              85 let    Miroslav Musil z Horního Bezděkova              70 let
Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Zemřeli
V srpnu zemřela paní Miluše Pospíšilová z Hůrky ve věku nedožitých 83 let. 
                                                                             Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

A slovo na závěr... 
Autorem grafického návrhu je Ivana Paulusová. Autoři fotografií Josef Honzíček, Vlastislav Beran, Marie
Chvojková.
Uzávěrka říjnového čísla Bojanovin je 20. září. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní komise. 
Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím
fotografií kulturní komisí. 
Pokud chcete dostávat Bojanoviny a pozvánky také elektronicky, prosím napište na mail kulturní komise.
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány správně, prosím ozvěte, vše se budeme snažit napravit.


